

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Hengerművet avattak Ózdon

Az Ózdi Kohászati Üzemekben, nem egészen két és fél évvel a folyamatos acélöntő mű üzembe helyezése után újabb nagyberuházás fejeződött be: megközelítőleg 2,2 milliárd forinttal költséggel elkészült a negyedik ötéves terv egyik nagy alkotása, a rúd-dróthengermű. Az új gyáregység építésében huszonegy hazai és öt külföldi vállalat mellett hat tervezőintézet vett részt. A rúd-dróthengermű a teljes felütés után évi háromszázezer tonna drótot és rúdút gyárt majd.

A hengermű átadása alkalmából csaknem százán kitüntetést kaptak. A rúd-dróthengerművet Pethes András, az Ózdi Kohászati Üzemek vezérigazgatója vette át üzemeltetésre, és engedélyt adott a hengermű gépeinek beindítására. A hengermű átadása alkalmából csaknem százán kitüntetést kaptak.

A rúd-dróthengerművet Pethes András, az Ózdi Kohászati Üzemek vezérigazgatója vette át üzemeltetésre, és engedélyt adott a hengermű gépeinek beindítására. A hengermű átadása alkalmából csaknem százán kitüntetést kaptak.

## Lázár György fogadta Sven Andersont

### Befejeződtek a magyar—svéd külügyminiszteri tárgyalások

Lázár György, a Minisztertanács elnöke pénteken hivatalában fogadta Sven Andersont, a Svéd Királyság külügyminiszterét. Eszmecsere folytattak kétoldalú kapcsolatainkról és időszerű nemzetközi kérdésekről. A tárgyaló csoportok tagja volt magyar részről Nagy János külügyminiszter-helyettes, Lőrincz Nagy János, a Magyar Népköztársaság stockholmi nagykövete; részt vett Gustaf Bonde budapesti svéd nagykövet.

Pénteken délután Budapesten — a Külügyminisztériumban tartott megbeszélés-

ekkel — befejeződtek a Puteránca elnöke pénteken hivatalában fogadta Sven Andersont, a Svéd Királyság külügyminiszterét. Eszmecsere folytattak kétoldalú kapcsolatainkról és időszerű nemzetközi kérdésekről. A tárgyaló csoportok tagja volt magyar részről Nagy János külügyminiszter-helyettes, Lőrincz Nagy János, a Magyar Népköztársaság stockholmi nagykövete; részt vett Gustaf Bonde budapesti svéd nagykövet.

## Wolfgang Rauchfuss Budapesten

Péntek reggel Budapestre érkezett Wolfgang Rauchfuss, a Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnökhelyettese, a magyar—NDK gazdasági és műszaki tudományos együttműködési bizottság NDK-tagozatának elnöke, aki tárgyalásokat folytat dr. Székér Gyulával, a Minisztertanács elnökhelyettesével, a bizottság társelnökével, a két ország közötti gazdasági együttműködés elmélyítéséről.

A két ország miniszterelnök-helyettese, dr. Székér Gyula és Wolfgang Rauchfuss délelőtt megkezdte tárgyalását.

Lázár György, a Minisztertanács elnöke péntek délután hivatalában fogadta Wolfgang Rauchfussot. (MTI)

## Losonczi Pál Adenbe érkezett

### Megkezdődtek a magyar—jemeni tárgyalások

Mogadishu (MTI) Mohammed Sziad Barre államelnök és a Szomáli Demokratikus Köztársaság más magas rangú vezetői búcsúztatták pénteken reggel Mogadishu repülőterén Losonczi Pált, az Elnöki Tanács elnökét, aki négy napos hivatalos baráti látogatást tett a Szomáli Demokratikus Köztársaságban. A látogatásról közös közleményt adtak ki.

A repülőterre vezető útvonalon a szomáli főváros lakóinak ezrei köszöntötték az Elnöki Tanács elnökét és kíséretének tagjait.

Magyar idő szerint reggel 6 órakor emelkedett magasságra az IL-18-as repülőgép, s két és fél óra után — sugárhajtású vadászgépek kíséretében — érkezett meg a Mogadishuól 1235 kilométerre levő Adenbe.

Az Arab-félsziget délnyugati szögletében levő egykori brit koronagyarmat 1967 novemberében nyerte el függetlenségét.

A Nemzeti Front vezetésével nehéz harcokban kivívott önállóság elnyerése óta az ország rendkívül haladó, következetesen antiimperialista politikát folytat, szoros kapcsolatokat tart fenn a szocialista országokkal, és a haladó arab országokkal. Az elmúlt években végbement politikai átalakulásnak olyan fontos állomásai voltak, mint a földfoglaló reform, vagy a tervezgádkodásra való áttérés.

A szó valóságos és átvitt értelmében is forró légkörű fogadtatásban részesítette Aden negyedmillió lakosága Losonczi Pált. (Az érkezés idején árnyékban 35 fok

volt, s a páratartalom meghaladta a 80 százalékot.) Transzparensok, üdvözlő feliratok, magyar és jemeni lobogók díszítették a repülőtérrel, és sok százan várták a repülőtér betonján a magyar államfőt. A gépből kilépő Losonczi Pált elsőként Szalem Ali Rubia köztársasági elnök üdvözlötte.

A két államfő ellépett a feszes vízvázban álló díszegység előtt, majd Szalem Ali Rubia bemutatta a fogadtatáson megjelent jemeni államférfiakat. A repülőteren csatlakozott a magyar államfő kíséretéhez Nagy S. Lajos, hazánk Dél-Jemenbe akkreditált nagykövete.

A fogadtatás után Losonczi Pál gépkocsija tízezrek sorát (Folytatás a 2. oldalon.)

## Két megye országgyűlési képviselőinek találkozója

### Apró Antal Szegeden

Immár sokéves hagyománya van Bács-Kiskun és Csongrád megye országgyűlési csoportjai között az együttműködésnek. A két szomszéd megye képviselői már többször találkoztak, mindannyiszor hasznos eszmecsereket folytattak. E találkozókat egyúttal arra is jó alkalmat adnak, hogy a képviselők betekintést nyerjenek oly fontos kérdésekbe is, amelyek mindkét megye jelenét és jövőjét befolyásolják.

Ez jellemezte a két képviselőcsoport tegnapi, együttes ülését is, amelyet Szegeden, a DEGAZ tanácstermében rendeztek meg. Az ülésen a parlamenti képviselők között részt vett Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés-elnöke, Szeged országgyűlési képviselője is. Ott volt dr. Horváth István, az MSZMP KB tagja, a Bács-Kiskun megyei pártbizottság első titkára és dr. Komócsin Mihály, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára is.

A tanácskozást Juratovics Aladár, a Csongrád megyei képviselőcsoport vezetője nyitotta meg, azután a képviselők meghallgatták Vincze Józsefnek, az Országos Vízügyi Hivatal elnökhelyettesének tájékoztatását a csongrádi vízellátó beruházásának előkészületeiről. A két megye köolaj- és földgázbányászatairól, valamint a földgázfel-

használás helyzetéről és feladatairól Bencze László, az Országos Köolaj- és Gázipari Tröszt vezérigazgató-helyettese tartott előadást, amelyet élénk vita követett. A délelőtti program befejeztével Apró Antal szólalt föl, méltatta a két megyei országgyűlési képviselőcsoportjai közötti együttműködés jelentőségét. Egyúttal ismertette az országgyűlés előtt álló feladatokat is.

Délután a résztvevők az algyői olajmezőre látogattak, ahol Juratovics Aladár, a szegedi üzem vezetője és Falk Miklós (szintén országgyűlési képviselő) tájékoztatta őket a területükön folyó munkáról, dr. Varga János, a DEGAZ igazgatója pedig a propán-bután gáztöltő telepről adott tájékoztatást. Végül a képviselők megtekintették az olajmező létesítményeit.



A képviselők — köztük Apró Antal és dr. Komócsin Mihály — megtekintik a fagyújtóállomás vezérlőtermét

## Jobb áruellátásért — korszerűbb technikáért

### Sajtótájékoztató a szegedi centenáriumi vásárról

Jövőre lesz száz éve annak, hogy Szegeden először rendezték meg a „Magyar országos ipar-, termény- és átalakítást”. Az 1976. évi, centenáriumi vásárral tájékoztatta a helyi és a jugoszláv sajtó munkatársait tegnap, pénteken dr. Csikós Ferenc, Szeged város tanácsának vb titkára, a Szegedi Ipari Vásár igazgatótanácsának elnöke. A sajtótájékoztatóon megjelent dr. Varga Dezső, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára, Farsang Lászlóné dr., a Csongrád megyei, s Bodola Miklós, a Szeged városi tanács kereskedelmi osztályának vezetője, valamint Mane Dicluc, a Szabadkai Nemzetközi Vásár igazgatója.

Elmondotta dr. Csikós Ferenc, hogy megalakult a centenáriumi vásár előkészítő bizottsága, dr. Varga Dezső vezetésével. A bizottság feladata, hogy alapos, időben elkezdett szervező munkával méltó feltételeket teremtsen a jubileumi vásár megrendezéséhez. Eddig 222 magyar kiállító jelezte részvételét, köztük 48 ipari szövetkezet. Jellemző a nagy érdeklődés-

re, hogy 86 olyan vállalat is jelentkezett amely a korábbi években nem volt itt a szegedi vásárokon. Jelenleg már „foglalt” a Marx téren 3 ezer négyzetméter fedett és 3 ezer négyzetméter szabadban levő kiállítási terület. A jelentkezéseket még nem zárták le, mintegy 300 magyar kiállítót vár az előkészítő bizottság. Jövőre ismét bővítik a vásár területét, bár korlátozott anyagi lehetőségeink függvényében ez a fejlesztés nem lesz olyan nagy mértékű, mint a tavalyi. Helyet kell teremteni a jugoszláv kiállítóknak, s a testvérmegyékből, városokból, Temesvárról, Odesszából és a finnországi Turku-ból érkező vállalatoknak is. Ezért újabb 1200 négyzetméteres pavilon létesítését tervezik, széles körű társadalmi összehozással. A közeli naponban jelölik ki számára a helyet. Korábban épült kisebb pavilonokat is bővítenek. Az előkészítő bizottság tárgyal a Közlekedés- és Postaiügyi Minisztériummal a centenáriumi vásár idejére szűfő vasúti kedvezmény ügyében, s szeretné, ha em-

lékbélyeget adna ki a posta. A Szegeden működő tudományos műszaki egyesületek jövőre olyan előadásokat rendeznek a vásár idején, amelyek alátámasztják, s bővebb tartalommal segítik megtölteni a „Jobb áruellátásért — korszerűbb technikáért” jel-szót, melynek jegyében a centenáriumi vásárt rendezzük. A vásárigazgatóság Centenáriumi Évkönyvet ad ki a szegedi vásárok 100 éves történetéről.

A centenáriumi vásár a határmenti árucseré fóruma is lesz, nemcsak a jugoszláv iparcikkek, hanem román termékek szemőontjából is elősegítik a belkereskedelem, a magyar és külföldi külkereskedelmi vállalatok és kiállítók kapcsolatának erősítését. Újabb kapcsolatok létrejöttét. A kiállítók és termékek tizenegy szakmai csoportban szerepelnek a vásáron: könnyűipar, gép- és mezőgazdasági gépek, vegyipar, élelmiszeripar és így tovább. A részt vevő vállalatok bemutatathatják a negyedik ötéves terv eredményeit, de körvo-palazhatják a következő öt-éves tervben várható fejlődést is.



A két megye országgyűlési képviselői a DEGAZ tanácstermében